

戴德豐任榮譽團長 盧寧 劉偉榮主禮 朱蓮芬總團長 丁健華團長 香港工商專業協進會邀300基層少年訪莞

為響應特區政府舉辦的「築福香港」活動，香港工商專業協進會5月10日舉辦「築福香港 國情訪問 高爾夫球培訓之旅」，由該會主席朱蓮芬任總團長，邀請300多名來自基層家庭的青少年及兒童免費參加。

■香港文匯報記者 陳濤



與主禮嘉賓大合照

參觀虎門海戰博物館

活動通過參觀東莞「海戰博物館」，到觀瀾湖高爾夫球會學習打高爾夫球，令基層家庭的年輕一代增廣見聞，加深對內地的了解，送上關懷。中聯辦九龍工作部副部長盧寧任訪問團名譽



■參觀東莞「海戰博物館」，在「香港回歸百年國耻」圖片展前合照。

團長，香港文化教育協進會主席丁健華任執行團長。

觀瀾湖高球會享午餐

活動由香港工商專業協進會主辦，香港文化教育協進會、何文田街坊會協辦。是次活動免費招待300多名基層青少年朋友。

雖連日暴雨，但出發當天公作美，風和日麗。7架直通旅遊巴士浩浩蕩蕩向東莞虎門進發，前往海戰博物館參觀。青少年團員透過圖文並茂的資訊，認識到鴉片戰爭「割讓」香港的近代史，亦看到香港九七回歸祖國的歷史圖片，加深認識香港已回歸祖國。今年將迎來香港回歸祖國17周年，令團友感到當家做主的興奮。車隊隨後開往觀瀾湖高爾夫球會，團員獲熱烈歡迎並享用會所午餐。

朱蓮芬激勵「有夢想，向上流」

朱蓮芬致辭表示，感謝榮譽團長、全國政協委員、香港駿豪集團主席朱鼎健和其團隊的協助安排。由工商專業協進會主辦的國情訪問活動屬免費招待基層青少年，鼓勵小朋友、年輕人及老朋友認識近代史，珍惜學習歷史、認識國情、拓闊視野，激勵他們「有夢想，向上流」奮發向上，回饋社會，對前途增信心，將來為國家及香港和諧發展作出貢獻，共圓中國夢。



■朱蓮芬與團員一起練習高爾夫球。

活動正值母親節前夕，朱蓮芬預先向在場的母親們送上祝福，場面溫馨感人。

盧寧勉好學善於溝通

盧寧致辭讚揚今次活動為「認識之旅，學習之旅，體驗之旅」，希望團員們通過國情訪問，體會「樂善勇敢」的真諦，即樂於學習，善於溝通，勇於創新，敢於承擔。冀年輕人積極參與社會事務，對個人、家庭及社會有所承擔，為香港社會發展作出貢獻。

活動特邀中聯辦九龍工作部副部長盧寧、九龍城區議會主席劉偉榮、觀塘區議會副主席蘇麗珍、香港文化教育協進會主席丁健華、香港駿豪集團會籍行政總經理陳碧旦，該會會長林雪梅、李淑嫻、梁思韻、趙鳳儀、黎展朗、張鐘越、黎潔華等剪綵，劉偉榮鼓勵年輕朋友努力向上，孝順父母。

許多小朋友都是首次接觸高爾夫球，在教練指導下，迅速掌握技巧。在回程中，團員們均異口同聲讚賞這一家親子遊活動別具意義，加深了對祖國了解，也看到珠三角的快速發展和嶄新面貌。



■朱蓮芬致辭

■盧寧致辭

■劉偉榮致辭



■主禮嘉賓與該會首長午餐。



■「築福香港 國情訪問 高爾夫球培訓之旅」在虎門「海戰博物館」前大合照。

香港文匯報訊（記者 子京）海南省委副書記李憲生率領省代表團，日前到訪香港海南社團總會，獲會長張泰超，永遠名譽會長朱蓮芬、黃華康、張學修等一眾首長熱情接待。賓主舉行座談會，由常務副會長莫海濤主持，就家鄉海南發展、總會發展交換寶貴意見，氣氛溫馨。

瓊副書記李憲生訪海南社總

張泰超朱蓮芬黃華康張學修等接待 莫海濤主持座談



■海南省委副書記李憲生等省代表團成員與香港海南社團總會會長張泰超等首長合照。



■海南省代表團與旅港瓊籍親座談交流。

張泰超首先代表該會歡迎省委副書記李憲生一行家鄉領導蒞臨總會，令全仁深受鼓舞。他向家鄉領導匯報會務工作時表示，海南社團總會年前在省府及中聯辦指導和支持下成立，現有15個鄉團成員，並擁有自置會所。總會上下眾志成城，鄉親慷慨捐助，至今籌得近3,000萬元經費。

張泰超朱蓮芬匯報會務壯大

張泰超又表示，在各鄉團積極參與下，總會積極參加本港社會事務，開展大量卓有成效的活動，尤其注重培養青年才俊。短短一年來，總會社會影響力不斷提升，

廣獲社會肯定和鄉親讚許。

朱蓮芬表示，旅港瓊籍鄉親約30萬人，彼此守望相助，非常團結。海南社團總會成立一年多以來，實力和影響力茁壯成長，已發展成本港主要社團，愛國愛港旗幟鮮明，在團結及服務鄉親方面做了大量工作。

李憲生：瓊經濟迅速發展

李憲生發表熱情洋溢的講話，談及海南最新發展。他說，去年GDP達3,100多億元，增長9.7%；財政收入480多億元，增長17%；總投資2,700多億元，增長27%；社會消費額達1,000億元，增長

27%。海南經濟實現跨越式發展，成績離不開旅港鄉親鼎力支持。

李憲生高度肯定海南社團總會在團結瓊籍社團、服務旅港鄉親、聯絡香港各界友好等方面的突出貢獻。他希望總會全仁繼續加強溝通合作，提高凝聚力，加強教育，提高有效服務，凝聚精力，提拔青年，推動促進自身業務及社團會務發展，發揮更大影響力。最重要是堅持愛國愛港原則，全力支持特區政府依法施政。

潘建馮錦華韓佳林庚等隨團

省代表團還有省委統戰部常務副部長潘建，統戰部處長馮錦華，省外事務辦公室處長韓佳，省外事務辦主任科員林庚。

海南社團總會常務副會長韓陽光、蔡敏、陳閃、吳青展、唐捷、鍾保家、郭遠奇、孫遜、林青、王錄興，副會長李桂英，副會長兼司庫邢福雷，副會長兼副司庫林玲，副會長兼副秘書長陳明澤，副秘書長嚴興川，副司庫盧少娟，及香港海南海員聯誼社理事長簡昌國，香港海南省儋州市聯誼會會長王有靈，香港三亞同鄉聯誼會副會長兼秘書長唐躍峰，香港澄邁同鄉聯誼會常務副會長王海月等出席座談會。

河南省工業和信息化廳副廳長訪本報



5月15日，河南省工業和信息化廳副廳長陳富剛（左四），辦公室主任李濤（右三），辦公室副主任任偉軍（左二）一行到訪香港文匯報，獲本報副總經理姜亞兵（右四），副總經理姜增和（左三），社長助理、中原分社社長程相達（右二）等熱情接待。

貴大教育基金會成立 港各界捐600萬

香港文匯報訊（記者 虎靜 貴陽報導）貴州首個高校教育基金會——「貴州大學教育發展基金會」9日成立。當日，基金會獲社會各界捐贈共600萬元發展基金，包括香港道德會、香港愛德基金會等多間香港慈善機構。

據了解，為積極探索學校、政府、社會共同辦學新機，協同推動貴州大學早日建成有特色的領軍型高水平大學，經貴州省教育廳同意、貴州省民政廳批准，貴州大學成立「貴州大學教育發展基金會」。基金會以「匯集愛心捐贈、培育黔中英才、助推科學發展」為宗旨。當日，基金會獲多間企業和個人捐贈共600萬元發展基金。

道德會愛德基金港「省善真堂」等捐款

該基金會現有捐贈中，包括香港道德會、香港愛德基金會、香港「省善真堂」等多間香港慈善機構。2009年開始，香港道德會、香港北大助學基金會，在該校設立助學金，每年投入60萬元資助200名學生。新鴻基地產郭氏基金每年投入108萬元，資助45名該校家庭的困難學生。

作為具有慈善性質的非公募基金，基金會募集資金將用於支持貴州大學教學、科研等建設，支持人才引進、學術交流等，資助該校優秀教師和在學學生往海外交流，以及召開國際學術會議，獎勵有突出貢獻的優秀教職工和品學兼優的在校學生，支持與貴州教育事業相關項目等。